新型コロナウイルス感染拡大防止による
営業体制の変更のおしらせ

いつも(有)すみハウジングをご愛顧頂き誠にありがとうございます。

さて、沖縄県でも新型コロナウイルスの感染が日々拡大してきております。

弊社もお客様とスタッフの安全を守るため、事態が終息するまでの間、営業体制を 下記の通り変更させて頂きます。

皆様にはご不便をお掛け致しますが、何卒ご理解とご協力を賜りますよう宜しくお願い 申し上げます。

①窓口業務	当面の間、窓口業務は閉鎖いたします。 物件のお問合せ等はお電話、またはメールにて受け付けさせて頂きます。 本店へお問合せ ② 098-836-8200 ☑ naha@sumihousing.co.jp もとぶ支店へお問合せ ② 0980-47-4511 ☑ motobu@sumihousing.co.jp ※折り返しのお電話は携帯電話から行なう場合があります。 (本店) 070-5695-3368
②物件のご案内	事前の予約受付とし、現地集合・現地解散とさせて頂きます。 ※体温 37.5 度以上の発熱、咳等の風邪症状のある方は、ご遠慮くださいますよう宜しくお願い 致します。
③お申し込み	アパート・駐車場のお申し込みは、メール・FAX・弊社ホームページのお問い合わせフォームからの受付とさせて頂きます。
④賃料のお支払い	窓口での現金支払いはしばらく停止させて頂きます。 弊社指定口座へお振込みください。 琉球銀行 那覇ポート支店 (普通) 39154 (有)すみハウジング
⑤賃貸のご契約等	完全予約制とさせて頂きます。 契約書類は郵送手続を優先し、重要事項説明は IT 重説を優先させて頂きます。 (LINE・スカイプのアプリ、スマートホン・タブレット・パソコン等ネット環境が必要です。) 契約初回金は弊社指定口座へのお振込みをお願い致します。 ※IT 重説の環境がないお客様は、体調管理のもとマスク着用の上でご来店をお願いします。 体温 37.5 度以上の発熱、咳等の風邪症状のある方は、症状が治まるまではご来店をご遠慮ください。

※郵送手続きを優先させて頂くにあたり、通常よりお時間を要します。予めご了承下さいますようお願い致します。